
Ministerie van Financiën

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financiën

de staatssecretaris Herstel Toeslagen

Nlota Uitstelbrief v3 KV Inge van Dijk

Aanleiding
De Kamervragen van het lid Inge van Dijk (CDA) over het artikel “Toeslagouders

opnieuw in de schulden door goedbedoelde betaalpauze” (bijlage 2) kunnen

helaas niet voor de deadline van 5 maart 2026 aan de Tweede Kamer verzonden

worden. Daarom is een uitstelbrief geschreven (bijlage 1).

Beslispunten
* Gaat u beiden akkoord met de uitstelbrief dan verzoeken wij u

(staatssecretaris Financiën) deze te tekenen mede namens staatssecretaris

Herstel Toeslagen.
« Gaat u akkoord met het meezenden van de onderhavige beslisnota, conform

de beleidslijn Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen worden gelakt.

Kernpunten
« De Kamervragen (bijlage 2) over het NOS-artikel zijn gesteld naar

aanleiding van de opstart van het invorderingsproces bij gedupeerde- en

niet-gedupeerde ouders die het UHT-proces hebben doorlopen of daarvan

hebben afgezien. Dit proces loopt sinds 2024 en is nog gaande in 2026.

« De opstart betreft het overbrengen van deze populatie naar de reguliere

invorderingswerkzaamheden van de Belastingdienst en Dienst Toeslagen

(niet UHT) vandaar het voorstel dat u (staatssecretaris van Financiën) de

beantwoording doet en deze uitstelbrief stuurt mede namens

staatssecretaris Herstel Toeslagen.
« De Kamervragen gaan namelijk over (1) de duur van de betaalpauze, (2) de

communicatieaanpak tijdens de pauze, (3) de oorzaken voor

schuldenoploop, (4) het handelingsperspectief voor ouders met

betaalproblemen, alsmede (5) verdere ondersteuning, communicatie en

begeleiding voor deze ouders.

e Aspecten 1 en 2 behoren tot uw portefeuille (staatssecretaris Herstel

Toeslagen). Aspecten 3 en 4 liggen daarentegen grotendeels op uw

werkterrein (staatssecretaris Financiën). Het voorstel is namelijk dat de

beantwoording zal ingaan op het ontstaan van nieuwe belasting- en

toeslagschulden, alsmede het handelingsperspectief in het reguliere

invorderingsproces (betalingsregelingen en kwijtschelding).
e Aspect 5 (uitbreiden ondersteuning) raakt het werkterrein van u beiden en

ligt ook op het terrein van samenwerking met gemeenten, die mensen met

problematische schulden helpen.
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Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

In diverse brieven en via de voortgangsrapportages is de Kamer geïnformeerd
over de opstart van de reguliere invordering van belasting- en toeslagschulden

bij ouders die het UHT-proces hebben doorlopen. Recent zijn hierover ook

berichten in de pers gekomen waarna deze set Kamervragen zijn gesteld.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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